## 漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂现货供应

产品名称	漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂现货供应
公司名称	苏州恒信达环保科技有限公司
价格	4.80/kg
规格参数	品牌:恒信达 库存:现货 供应:厂家直销
公司地址	阳澄湖西路964号
联系电话	0512-67527717 15250405728

## 产品详情

漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂现货供应-苏州恒信达环保科技有限公司

恒信达公司供应漆雾凝聚剂系列产品,公司库存充足,可当天发货。还可以寄送小样做实验, 有关漆雾凝聚剂用途及使用请咨询恒信达公司152-5040-5728

漆雾凝聚剂是一种分解及去除各类漆粘性之特殊处理药剂,主要成份为一独特有机高分子化合物,尤其适合于喷漆房循环水系统中添加,以分解去除残漆粘性,使循环不易产生恶臭,同时可降低COD含量及废水处理成本。B剂是一种特殊高分子聚合物,可将除去粘性的漆渣凝聚悬浮达到完全上浮的效果,便于去除。

漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂现货供应-苏州恒信达环保科技有限公司

产品功能特点:1、使环水变清澈。2、COD含量降到1000MG/以下。3、漆渣上浮率: 95%4、水幕完整、均匀,使喷漆质量提高,且不会造成空气污染。5、管路顺畅,设备使用寿命长,可减少维修及损件,降低成本。6、完全去除水中油漆的粘性,漆渣凝聚上浮,易处理,易收集节省人工。7、漆渣不会污染喷房系统,废水处理费用低,喷房空气良好,有助产量及效益提升。8、换水周期较长,一般为3-6个月

漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂现货供应-苏州恒信达环保科技有限公司